
 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

 

Δελτίο Τύπου 

 

Τερματισμός λειτουργίας των Επαρχιακών Γραφείων του Τμήματος 

Πολεοδομίας και Οικήσεως ενόψει της έναρξης της μεταρρύθμισης της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

 

Ενόψει της έναρξης της εφαρμογής της μεταρρύθμισης της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

από την 1η Ιουλίου 2024, και της λειτουργίας των Επαρχιακών Οργανισμών 

Αυτοδιοίκησης (ΕΟΑ), πλείστες εξουσίες του Υπουργού Εσωτερικών με βάση τον περί 

Πολεοδομίας και Χωροταξίας Νόμο εκχωρούνται στους ΕΟΑ Λευκωσίας, Λεμεσού, 

Λάρνακας, Πάφου και Αμμοχώστου.  

 

Για την ομαλή μεταβίβαση των αρμοδιοτήτων, το Υπουργείο Εσωτερικών ανακοινώνει 

τα ακόλουθα: 

 

1. Την Παρασκευή, 14 Ιουνίου 2024, στις 3 μ.μ., τερματίζεται η παραλαβή 

πολεοδομικών αιτήσεων (φυσικοί φάκελοι) από τα Γραφεία Παραλαβής των 

Επαρχιακών Γραφείων του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως. 

2. Την Παρασκευή, 14 Ιουνίου 2024, στις 3 μ.μ., τερματίζεται επίσης η 

δυνατότητα ηλεκτρονικής υποβολής πολεοδομικών αιτήσεων μέσω του 

συστήματος «ΙΠΠΟΔΑΜΟΣ». 

3. Η λειτουργία του συστήματος «ΙΠΠΟΔΑΜΟΣ» θα ανασταλεί από τη Δευτερά, 

17 Ιουνίου 2024 μέχρι και την Κυριακή, 30 Ιουνίου 2024, για σκοπούς 

μετάπτωσης από το παλαιό σύστημα καταχώρησης, όλων των πολεοδομικών 

αιτήσεων στο σύστημα «ΙΠΠΟΔΑΜΟΣ», στους πέντε Επαρχιακούς 

Οργανισμούς Αυτοδιοίκησης, και για τη διεκπεραίωση όλων των απαιτούμενων 

ελέγχων για εύρυθμη λειτουργία του συστήματος από την 1η Ιουλίου 2024.  

4. Από τη Δευτέρα, 3 Ιουνίου 2024 μέχρι και την Παρασκευή, 14 Ιουνίου 2024, 

η παραλαβή πολεοδομικών αιτήσεων διεξάγεται κανονικά στα κατά τόπους 

Επαρχιακά Γραφεία, κατόπιν διευθέτησης προγραμματισμένης συνάντησης, 

ως η καθορισμένη διαδικασία. 
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5. Την Παρασκευή, 14 Ιουνίου 2024, τερματίζονται οι εργασίες των Κέντρων 

Εξυπηρέτησης Κοινού του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως. Μέχρι 

την εν λόγω ημερομηνία παρέχεται ελεύθερη πρόσβαση για το κοινό στα 

Κέντρα Εξυπηρέτησης, εντός του καθορισμένου ωραρίου εξυπηρέτησης 

κοινού, από τη Δευτέρα μέχρι την Παρασκευή από τις 8 π.μ. μέχρι τις 3 μ.μ.. 

6. Από τη Δευτέρα, 17 Ιουνίου 2024 μέχρι την Παρασκευή, 28 Ιουνίου 2024, 

τα Επαρχιακά  Γραφεία του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως θα είναι 

κλειστά για το κοινό, ώστε να προωθηθούν και ολοκληρωθούν οι 

απαιτούμενες ενέργειες μεταστέγασης ή/και οι ενέργειες για ετοιμασία της 

λειτουργίας των νέων Οργανισμών από την 1η Ιουλίου 2024. 

 

Το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως απολογείται εκ των προτέρων για τυχόν 

ταλαιπωρία που θα προκληθεί και ευχαριστεί το κοινό για την κατανόηση και τη 

συνεργασία. 

 

_________________ 

 

Υπουργείο Εσωτερικών 

3 Ιουνίου 2024 


